Perin TemeneTyre 0os1aThiH KOFaprbl peTTi quddepeHunanabK Tenaeynep. JKoraprel peTTi
CBI3BIKTHI AU PepeHnanaplK Tenaeyep. Kes kenren TypakThIHbI BapUalysiiay oici.
OicTeMeNiK HycKaymap.

O3ipJiereH )KoFapbl MaTeMaTuka KadeapacbIHbIH ara oKbITYIIbICH JKakcbiryHosa XK. T.

10 - TakpIpbi. PeTin TomenaeTyre 60JaThIH JKOFapFbl peTTl Aud dhepeHInaiabK TeHIeyep.
JKoraprel peTTi ChI3BIKTHI Au(depeHITnaNIbIK TeHaeyIep. Ke3 keareH TypakThIHbI BapUanusiay
oficl. OmiCTeMeIIK HyCcKayap.

Petin TemMenaeTyre 60JaTbIH KOFAPFbI PeTTi And depeHunaNabIK TEHaeYIep.
1 - MbICall.
y"’—y"=0:>|y”=z,y”'=z'|:>Z'—Z=O:>
—=z= C]ejdx =Ce" =)y'=Ce" =) :IC]exdx+ C,=Ce +C,=>
yzj[C]ex + Cz]dx:>y= Ce" +Cx+C,

2 - mpican. Ko ece0id menrinis;

U

xy”—y’—xsin%zo, w0)=1, (0) :%.
Hlewyi: Kana obyHkups y' = p, y' = p eHri3eMis, TeHACY/IIH €Ki karblH 1a X -Ke 0o,
OepUIreH TeHICY MBbIHA TYPIe Kee/i:

P _n P -
p—oosin 0

S

+sin £ .

!
HEMece p >

_P
X

TeHaikTIH OH JXKarbl €+sin€ -HOJIHIII peTTi OIpTeKTI (QyHKIMsA, eHaeme Oyl OIpTeKTi

! ! v
muddepeHuanaplK TeHACY. p = zZX, p = ZX+ Z aybICTBIPYbIH kacaiimbr3. OHJa:
! .
zx+z—z—-sinz=0,
! .
SFHA, zx—sinz =0
TEHJICYIH IIemeMi3. AHbIMAIBLIAPIbI KBIPATy apKbLUIBL:

_dz _dx z
sinz x ln‘tgz

=lnx+Ing, tg%zxc], z = 2arctgxc, .

U
Tenpeyzeri z -TIH OpHbIHA JKOFapblIarbl aybICTBIPYJIApibl KOSTHIH O0JICaK: p =zx, z= %

)
OHJa

y' = 2xarctgxc, — I dy = I 2xarctgxc]dx.

Apbl Kapaii 0eJliKTeN HHTErpajaacak:
c,dx

,dV =2xdx, V =x*,
1+(xc,)2 o g

U = arctgxce,, dU =

I+ cfx2 -1
1+ (xq,)

2
X

1+ (xc)

y= xzarctgxc] — j dx = xzarctgxc] — cl j
1

2 2
=X arctgxc, — clx + % arctgxe, + ¢, = (x + %]arctgxc] - clx +c, ajJambl3.

G q |

CoHbIMeH, OepuIreH TeHJIeY/ 11H JKaJlIbl IeMIiMi:
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2
Yy =Xarctgxc, — cl X+ % arctgxc, +c¢, HEMECE
1 1
2
y= (x + %]arctgxc] - clx +c,.
q 1

Tenneyain nepOec menimid Taly yiriH OipiHIIi TaObUIFaH QYHKIUSHBIH TYbIHABICHIH
TabaMbI3:

y = 2xarctgxc]+(x +L2]-L—l.
1+xc] q,

Bepitren 3(1)= %, y(1) :% OacTarKpl IIAPTTHI €CKEPCEK:

z_|pP4+L e —L.
2 (1+c]2]arctgl q c] I+c,

¢
=2-1-arctg(1-¢)+| I’ +l -—‘_L
2 1+ ¢
XylieHIH COHFbI TEH/EYIHEH ¢, TYPaKTbICHIH aHBIKTAlHMBI3:
2

+1 ¢
Z —2arcige, + 95— —9 -1 arctge, =% => ¢ =1.
2 g 1+ ¢ 17y 1

bipiHIIi TEHAEYAEH ¢, TYPAKTBICHIH aHBIKTAWMBI3:

> [1 +12]arctg1 11+cz, > 24 I+c, ¢ =1.

Conbimen, ¢, =1, ¢, =1.
Ennemre, 3aeninmai nepoec memnrim:
y :(x2 +1)1rctgx—x+1 .

3 - MbICall.
14 "2 !
v =) =y
TEHJEYIH IIEIIIHI3.
XKana ¢pyHKIMS eHr13eMi3:

y'=p;y'=p, p,oum
: , 11 15 1%
ypp—p2=p=>p—;p=;=>p=e y-( +I— e’ dy|=

=y c]+jdf Jo-Llecy-1=P i
y y dx

b =dx2L-ln|C]y—1|=x+C2.
C]y_l C]

=

4 - MpICal.

" !
y =2y =0
TEHJICYIHIH KaJIbI MIENTIMIH TaOBIHBI3.
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Tenneyni memy  yIiH, JkaHa  QYHKIUS ~ CHTi3eMi3 p( y) =y'. Owum
w_dp _dp dy dp dp
= — = .= = _— . —_— 2 = 0 ,
4 dx dy dx P dy P dy P
d
=0, p=yied,
@ _ v +cl, J. = J. dx,
dx v +c
1 Y Y
o arctg o x+c, , arctg o cxX+oc .

CoHbIMeH, OepuIreH TeHJIey/ 11H >KaJIIbl MelIiMi:
y= c]tg(c]x + 52) , MYHJAFBI C, = C,C,
3) y™ = f(x) TypiHneri, SFHU, OH aFbl TeK X aWHBIMAIBICBIHA FAHA TOYENIi OOJNATHIH

muddepeHnnaNIbIK TEHACYIl KapacThIPanbIK.
Onnma y = J.J....J.f(x)dxdx...dx+ Cx"' +Cyx"? +..+C, x+C, - TeHIeyIiH KaMbl MemiMi.

5 - MbIcal

x" =2x+3

TEHJICYIHIH KaJIbI MIENTIMIH TaOBIHBI3.

Hlewyi: AngpiMeH TEHACY1 KETECl TYpre KeaTipemis:

m_2x+3

Y X

biprinnen unrerpanmacak:

2
y”:J. x+3dx:J. 2+é x=2x+3Inx+C,,
X X

, u:hlx,du:@ 5
y:J.(2x+31nx+C,)dx: X |=x"+3xInx-3x+Cx, +C,.

dv=dx,v=x

3 2 2
— (2 _ _X X _(x’dx)_3x C’
y—j(x +3xInx-3x++Cx, + C, fx = 3 +3(2h1x 5 x] >t +Cx+C, =

X, 3x n 3x° _3x% 3x° n
=gty x-S —-= +C, 2+Cx+C T+ 5 x+C 2+Cx+C

MYHIarbl az—]————.

Koraprbl perTi chI3BIKTHI TU(GepeHUHATABIK TeHaeyJep

6 - MbICcan
e*, e, e’ pynxmmsanap xyieci
ylll_zyll_yl+2y:0
TeHIEYIHIH (yHIAMEHTAIBABIK MICHIIMIED >KyHeci OOJIATHIHBIH KOPCETIHI3 >KOHE OHBIH KAJIITbI
MIENTIMIH JKa3bIHBI3.

Hlewyi: =e,y, =e "y, =e" KUUSUIaphl MEH OHBIH TYBIHABUIAPBIH OeplireH
y W V) V3 YH p Yb p 1Y

TEeHJIeyre KOK apKbUIBl OJIap TEHJEYIIH IIemriMi OoJIaThIHBIHA K63 KeTKi3yre Oomaapl. OHBIH
BPOHCKHAHBI:
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et et e 1 1 1
W(ex,e_x,ezx): e’ —e 2e|=e"e el -1 2/=—-6e* £0.
e’ et 4™ 1 1 4
Enneme, e,e*,e’™ CBI3BIKTHI TOyencis (YHKIMSIAp JKOHE OepiireH TeHJeymliH

(GyH1aMeHTaJIb/IBIK MIEIIIMAEP KYHeciH Kypaiabl. OHBIH KaJIlbl MIEeMiMi:
~ - 2
y=Ce " +Ce " +Cie™.
7 - MbICan
Erep
y'=2y"—y"+2y=2x+1
TeHJEYIHIH AepOec menriMaepidiy oipeyi
yE=x+1
(GyHKIMACH 00JICa, OHJIAa OHBIH KAJIIbl MIEIIIMIH Ka3bIHbI3.
Hlewyi: Cotikec OipTekTi qudpepeHnnan TeHaeyaiH Kabl MenIimi
y=Ce* +Cre™ +Cie™
oenruti 60sca, TCHACYAIH Kb IICTIIMI:
y=5+y*=>y=Ce +Cre* +C,e* +x+1.

Ke3 keyren TYPAaKTbIHbI BapHalnusijay QJIiCi

7 - MBICAI
Tenneynix Kajamnsl MENIMIH TaObIHBI3:

Llewyi:

!/

1y y'— Y - 0 GiprexTi TeHaeyiHIH JKaIbI NIEMTIMIiH TAOBIHBI3.

"

Yl iy —lx+1n2C, = y =20 = §=Cx? 4 C,.

yoox
2) TenaeyniH aepOec menriMia Tadambi3. [emrimmi

y=C(x)-x*+C(x)
Typinne  isneiimis. Omma ' =2Cx+C, x> +C.,. )" epumeri C/men C, apKpumhI

!

. 12 .
epHekTenmeyi kepek Gonrannpikran, C, x* +C, =0 nmen anambi3, sran, ' =2C X . Y -1i (5)-ke
!

KOWBIM, eKiHmri maptrel Tabambiz. y" = 2C, +2C, x OGONFaH/ABIKTaH,

! 2
20, +20, x=25% _ e -1,
x
C (x) mer C, (x) -Hi Taby yurid:
1
C’—l C]:lx+C3 C =—x+C,
1= 2 2
2 = ! = =
Cx*+C,=0 |C)=—=x" C,=——x"+C,
2
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1
C,=—x
2
te,=c|=
C,=——x’
6
3 3 3
. .. X X X ..
CoHnbIMeH, TeHACYAIH aepOec memiMi y* = — —— = — ai »KaJmbl Menrimi —

2 6 3’
3
y:C]x2+C2+%.
8 - MpIcal

2x

y!!!_zy!!_y!+2y:
TEHJICYIHIH KaJIbI MIENTIMIH TaOBIHBI3.
lewyi: BipTeKTi TEHACYIIH KaJIbl IIEHIIMI:

e’ +1

~ _ X -X 2x
y=Ce +Cye +Cse

TCHAC )IiH JKaJIbpl MIENNMIH aj IHiH, Jlarpamxk QI[iCiH KOJIJaHBbIII OHBIH * A€ Oec mienrmig
Y
TabaMBbI3:

y¥*=C, (x)ex +C, (x)e"x +C, (x)e2
bi3 iy sxarnalibIMbI3/1a KYHEMBbIHA TYypie 00JIa Ib:

Cle* +Cle™ +Cie’* =0
Cle* —Cle™ +2Cle* =0
2x

- e
Cle® +Cle™ +4Cie™ =

e’ +1
OHBIH aHBIKTaybIIIBl W = —6e>* # 0. (9) xyitecin Kpamep epesxeciH KONIaHBII MIENICEK:

1 * 1 3 1 1
Cl=az.b == . ==

2 410 7 6 e 41T 7 3 et 4l
WNHTerpanarn, MpiHa TGHI[iKTepI[i alambI3:

:__je +1:__j ). (e +1)

e’ +1
_lpetdx 1 ed(e)_l . 1 ..
Cz—gfm—zfﬁ—d(e e
B _lpetwloet 1ol e 1 pdle )y 1
__je +1 3 j e’ +1 _31(1 +1]dx—3(x j e’ +1 ]_3()( ln(e +1))

Onpna TeHaeyaiH aepOec menrimi:
y¥= —%ex ln(ex + 1)+%e_x [%ez’“ + ln(ex + 1)] +§e2x (x - ln(ex + 1)) =

1 I 1 1 1 1
=—e ——+—xe +|—e " ——e" ——e* ln(ex +1)
12 2 3

A, TeHACYIIH Kbl IIEIIMi:

y=5+y*=Ce" +C,e* +C,e** +%(4xe2x +e* —2)+é(e"x —3e” —262")111(6" +1).



